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B1.

a) [TpocOnkn vepov: C aviavetal, dpo PabUdc 1OVIIGHOV o LEIDVETOL.
Tavtoypova, i [H30™] peidvetar Aoyom apaimong.

B) IIpocbrkn HCI: Exidpacn Kowvov 16vtog, a:peidveral, eved kabdg to
HCI mpocpépet Npzo+ 610 d1dAva, pe otabepd Oyko, [H3O'] av&avertar.

B2.

a)

80: 182,252,2p4

169 152,252,2p6,3s2,3p4
16577 152,252,2p6,3s2,3p6
15P%: 152,252,2p6,3s2,3p6
B)O<S<S*<pP¥
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B3.

a. KCI dwoiveton oto H20, ¢ 1ovtikn évmon, aAinienidpacelg Iovioc-
durdAov

B. C6H14 dwAdeton otov CCl4, dmolo SwaAvovv Amola, OLVAUELS
dloeTopdC.

y. CH30OH o&/ton oto H20, molkd JSwAvovv TOAMKE, OUVAUELS
dlaemopdc, OumdAoL dutdAoV, deGOT VIPOYSHVOL

B4.

a. And owbypappo, eaiveton 0t KabBmc n 0 avEdvetar, 1 o HEIOVETOL, M
X.I. peraromiletar mpog Ta apioTEP, Apa 1 avtidpaocn etvon eEmOepu.

B. I'vopiloope 611 VO otabepn 6, n avénon tov. dykov V oomyel og
peiwon g wmieong P. To ocOommuo teivel va amokotocTNOEL TNV
wooppomio (apyn Le Chatelier) petatoniCovrog v 1coppomio Tpog v
katevbvvon mov avédvetar M wieon, onAadn oto mepiocOTEpe. MOl
aepiov. XtV mpokeévn mepintwon, and v avtidpacn mTpoPAénovpe
OTL avEnomn OyYKov oL GLVETAYETOL EAATTOGN TG Tieons, Ha odnynoet
o¢ petatémon ¢ X.1. ota apiotepd, ko MEIQYXH ¢ anddoons. Ano
duwypappa, PAémovpe ot yio 010 0, n KopmoAn g Pl avtiotoygel oe
uikpdtepn amdooon o (aEovag v y) oe oyéon ue v P2. Apa mpémel va
oyvel P1<P2.

Oéna T

I'l.

a. Cu+2H,S0,~> CuS0O4+S0O,+2H,0
Fe+4HNO;—>Fe(NO3)3+NO,+2H,0

B.

1" avridpaon: Avayoywkd: Cu,  O&ewvwtikd: 10 éva amd Tt VO

1eodvvapo HaSO4

2" avtiopaon: Avoyoywo: Fe, O&ewwtikd: ta tpion amd to. técoepa

eodvuvapo HNO3

I2.

a. Kc=3

B. Ano mocoTNTA TPOIOVT®V, cvumapévovpe 0Tt apykd mol SO2 esivor
0.8 ko yio to NO2 givo 1.2 mol. Apa to SO, og EMAeupo:
a=0.6/0.8=75%

y. [poxeévou to NO; va eivar og EMAeupa, mtpérel to. mol SO, (n) mov
0o tpoctebovv ota oM vapyovta 0.8 mol SO, va ivor N>0,4.

véa apyka mol SO2 = 0.8+n
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[Tpoxeévov va unv aArdaéer | anddoon, Ba tpénet:
a= X mol NO; mov avtédpacav/1,2 apyud mol NO, = 0.75 < x=0.9 mol.
Kat ta mol NO2 mov amopévouvv otnv X.1. givan 1,2-0.9=0.3 mol NO2

Ewsayovrtog to véa vovuepa oty e&icwon Kc tpokidmtet:
Kc=0.3=[0.9]*[0.9]/[(0.8+n)*0.3] <> n=1 mol.

I3.

a. U=K[NOJ[O,]¥

Ao mepapatikd dedopéva 1 Kot 2 mpokvmtel 6Tt OTav SUTA/GTEL 1| ApYIKY
[NO], tetpoan/Cetan n apykn U, dpo X=2

Ao melpapatikd doedopéva 1 kot 3 mpokvmtel OTL OTOV SUTA/GTEL 1] APy IKN
[O2], dumd/Cetan 1 apykn U, dpo y=1

Apo vopog tayvtnrog:  U=K[NOJ[O-]

B. Movédec k= U/([NOJ?[02]) = 1/(M?*s)

Tipn K: 1600 1/(M?*s)
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A2.

Amd v ekpdvnon g doknong mpokvmtel 01t To. 20 ml HCI amdtelovv
10 1/3 tov amartoduevov 60 ml yia v 7Anpn e€ovdetépmwon. Apa, o€
exeivo to onueio g oykouérpnong, n avoroyio C auivng npog C dAatog
Ba etvon 2/1.

EmumAiéo, oto onueio 6mov €yovv mpootebel ta 20 ml mpotdmov to
Sthvpo  etvar  puOoTIKO.  Xvvovalovtog TO  TEPATAVED  OEOOUEVA
TPOKVTTEL OTL

[OH-] = Kb*CﬁdonQ/ Camrog

< Kb=8*10%4/2 = 4*10*

A3.

1) Mr=mRT/ITV = 53800

) And 10 OLVTOKTIKO TOMO TOL GUUTOALUEPOVS, TPOKLITEL OTL
54v+53u=53800 (Xxéon 1)

na: m/Mr= 10 mol.

Kotd v avt/on evog mol A pe 1o vopoydvo amattovvior GUVOAIKA (V
+2u) mol H2.

o v avt/on ue 10#mol A, arountodvrar (v+2p)*10* mol H2

Kotd v €&/on g apivng mov mopdyetal amd v vopoyodvmoTn Tov A,
amortovvrot w mol HCI.

[Tpoxdmer: u=200

Amo (1): v=800

Mol H: 1200*10* =0.12 mol => pélo vdpoydvov: 0.24 g.

Nixntog Moiiiopog
Xnuikog tov ppovtictypiov KYKAOLX”’
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